
 
GALOPPÖVERDOMSTOLEN                
 
 
 
                                                                  Protokoll hållet i Stockholm  
                                                                  den 18 december 2017                                                      
                                                                   
 
                                                                  Ärende nr 14/2017  
 
 
 
 
 
 
PARTER, ej närvarande  
 
 
KLAGANDE:                                          Lärlingen Josefin Landgren 
 
MOTPART:                                             Svensk Galopp AB genom t.f. verkställande direktören 
                                                                 Helena Gärtner  
 
 
ÖVERKLAGAT BESLUT:                     Lokala galoppdomstolens vid Jägersro Galopp   
                                                                  beslut den 29 november 2017 i lopp 7 
 
SAKEN:                                                   Spårbyte som stört medtävlare 
 
 
                                                                       
 
 
                                                                 ---------------------------------------------------- 
 
Genom överklagade beslutet dömde lokala galoppdomstolen Josefin Landgren, hästen Miss Chocolate, 
till ridförbud tre dagar, den 13, 17 och 20 december 2017. Lokala galoppdomstolen antecknade i sitt 
beslut att störningen sannolikt påverkat ordningsföljden i mål varför Miss Chocolate flyttades ner från 
andra till tredje plats i löpningen, Tävlingsreglementet (RG) 6:27, 8:16 /5 och SG:s riktlinjer för påföljd.  
   
                                                                ---------------------------------------------------- 
 
 
Josefin Landgren har överklagat beslutet och yrkat frikännande. Hon har yrkat att ridförbudet ska 
inhiberas i avvaktan på Galoppöverdomstolens slutliga beslut i ärendet. 
 
Galoppöverdomstolen beslutade den 30 november 2017 att ridförbudet tillsvidare inte fick verkställas. 
 
Svensk Galopp har medgivit Josefin Landgrens överklagande. 
 
 
 

 



Galopp överdomstolen meddelar följande  

BESLUT  

Galoppöverdomstolen upphäver lokala galoppdomstolens beslut att döma Josefin Landgren till 
ridförbud.  

Utgången i Galoppöverdomstolen medför att Josefin Landgren inte ska betala överklagandeavgift.  

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

Ronney Hagelberg 

Ordförande i galoppöverdomstolen 

 

 

 


